
   

ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ 
 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ 
ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2003 ΕΩΣ 2017 Ν.122(Ι)/2003, Ν.239(Ι)/2004, Ν.143(Ι)/2005, Ν.173(Ι)/2006, Ν.92(Ι)/2008, Ν.211(Ι)/2012, 

Ν.206(Ι)/2015, Ν.18(Ι)/2017 

ΠΡΟΣΧΕΔΙΟ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΤΙΚΗΣ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΡ. 01/2018 
 

ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΧΩΡΙΣΤΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

Η Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας Κύπρου (ΡΑΕΚ), ασκώντας τις εξουσίες που της παρέχουν τα άρθρα 24, 25, 26(1) και 108 
των περί Ρύθμισης της Αγοράς Ηλεκτρισμού Νόμων του 2003 έως 2017, εκδίδει το ακόλουθο προσχέδιο Τροποποιητικής 
Ρυθμιστικής Απόφασης και καλεί τους κατόχους Αδειών, Αιτητές Αδειών ή άλλα ενδιαφερόμενα πρόσωπα, να υποβάλουν 
σχόλια, ενστάσεις ή/και παραστάσεις εντός τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσης του παρόντος 
προσχέδιου της Τροποποιητικής Ρυθμιστικής Απόφασης.  
 
«Η παρούσα Τροποποιητική Ρυθμιστική Απόφαση θα αναφέρεται ως η Ρυθμιστική Απόφαση αναφορικά με Ρυθμιστικές 
Λογιστικές Οδηγίες για την ετοιμασία Χωριστών Λογαριασμών (Τροποποιητική Ρυθμιστική Απόφαση με Αρ. 01/2018) και 
θα διαβάζεται μαζί με τη Ρυθμιστική Απόφαση αναφορικά με Ρυθμιστικές Λογιστικές Οδηγίες για την ετοιμασία Χωριστών 
Λογαριασμών Αρ. 02/2014 (που στο εξής θα αναφέρεται ως η «βασική Ρυθμιστική Απόφαση»), και η βασική Ρυθμιστική 
Απόφαση με Αρ.02/2014 και η παρούσα Ρυθμιστική Απόφαση με Αρ. 01/2018 θα αναφέρονται μαζί ως οι αναφορικά με 
Ρυθμιστικές Λογιστικές Οδηγίες για την ετοιμασία Χωριστών Λογαριασμών Ρυθμιστικές Αποφάσεις 02/2014 και 01/2018. 
 
Η δεύτερη παράγραφος του άρθρου 4.2 του Παραρτήματος 1 της Ρυθμιστικής Απόφασης 02/2014 διαγράφεται και 
αντικαθίσταται από την ακόλουθη νέα παράγραφο:  
 
“Οι απολογιστικοί ΧΛ θα πρέπει να υποβάλλονται από τους Υπόχρεους Οργανισμούς μέχρι την 31η Μαΐου του έτους που 
ακολουθεί τη λήξη του οικονομικού έτους αναφοράς, τόσο σε ηλεκτρονική όσο και σε έντυπη μορφή. Οι ΧΛ θα πρέπει να 
είναι  υπογεγραμμένοι από εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο, καθώς και τον ανεξάρτητο εξωτερικό ελεγκτή του Υπόχρεου 
Οργανισμού, που διορίζεται σύμφωνα με την υποενότητα 4.3 πιο κάτω”. 
 
Η Τροποποιητική Ρυθμιστική Απόφαση Αρ. 01/2018 θα εφαρμόζεται από τους Χωριστούς Λογαριασμούς του έτους 2018 
και μετέπειτα». 
 

Λευκωσία, 23 Φεβρουαρίου 2018 


